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非常滿意 25 54 44 39 29 23 25 30 16 湯水水太多3 21 固形物的料太少8

滿意 28 17 23 28 25 27 31 30 26 太油7 27 太油6

普通 19 2 6 6 16 22 14 10 26 太淡6 18 太淡2

不滿意 1 0 0 0 3 1 3 3 2 太鹹1 5 太鹹3

非常不滿意 0 0 0 0 0 0 0 0 0 其它19 2 其它16

百分比 99% 100% 100% 100% 96% 99% 96% 96% 97% 90% 97%
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年級 班級 這個月以來你喜歡的吃的菜色有哪些？ 這個月以來你不喜歡的吃的菜色有哪些？ 對於午餐是否有其他的建議?

1 2 蛋花湯 飯量少點

1 3 麵 無 無

1 4 蒸蛋 無 無

1 11 蒸蛋 青菜 有些菜會有異物（頭髮）

1 12 蒜香高麗菜 蒜香萵苣 沒有

1 13 肉 菜 沒有

1 17 日式壽喜燒肉 日式土瓶蒸 沒有

1 18 雞腿、咖哩 無 無

1 20 雞排 蝦仁蒸蛋 湯需要再熱一點

1 22 都還可以 沒有 沒有

2 3 滷味 萵苣 發放保久乳的天數一點

2 6 蒸蛋 芥藍菜 無

2 8 蒸蛋、豬排、雞腿 魚 沒意見

2 16 魯雞腿 蒸蛋 沒有

2 20 都喜歡 沒有餒 沒有

3 2 肉 無 無

3 9 炸豆皮 無

3 10 雞湯 魚吃起來有腥味

3 13 高麗菜 都還好 沒

3 14 蒸蛋 酸菜魚 菜太淡

3 16 肉 菜 無

3 21 雞腿 豆包 沒有

5 2 味增湯 菜 魚（腥）太鹹 太油 無

5 7 蒸蛋 沒有吧 沒

6 2 濃湯 關東煮湯 豬肉料理 菜


